



平成 22 年 4 月 9 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 U C S  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 山 下 正 行  
(JASDAQ・コード番号：8787)  
問 合 せ 先 執 行 役 員 業 務 本 部 長 後 藤 秀 樹  
電 話 番 号 0 5 8 7 - 2 4 - 9 0 2 8

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成 22 年 4 月 8 日に発表した標記開示資料について下記のとおり訂正がありましたのでお知らせします。なお、数値データにつきましては、訂正はありません。

### 記

1. 訂正箇所 (訂正部分に下線を付しております。)

#### 【訂正前】

現 行 定 款	変 更 案
第 1 章 総則 (目的) 第 1 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. (条文省略) 2. 割賦購入幹旋業および割賦債権買取業。 3. ~37. (条文省略)	第 1 章 総則 (目的) 第 1 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. (現行どおり) 2. 信用購入あっせん業および割賦債権買取業。 3. ~37. (現行どおり)

#### 【訂正後】

現 行 定 款	変 更 案
第 1 章 総則 (目的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. (条文省略) 2. 割賦購入幹旋業および割賦債権買取業。 3. ~37. (条文省略)	第 1 章 総則 (目的) 第 2 条 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. (現行どおり) 2. 信用購入あっせん業および割賦債権買取業。 3. ~37. (現行どおり)

以 上